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Βιολογία II 

 
Υπερ-διαστατική Βιολογία. Τα Μυστικά. 
 
Όπως έχω ήδη εξηγήσει στο πρώτο βίντεο για τη Βιολογία «Η βιολογία δημιουργείται από 
υψηλότερα επίπεδα»*, είναι η συνείδηση που αντανακλά τη δική της σκιά εκδηλώνοντας τη μορφή 
της με κάθε πρόθεση. Από την πιο διευρυμένη σκοπιά δεν υπάρχει πνευματικός κόσμος και 
υλικός κόσμος γιατί πρόκειται για μια καθαρά δυιστική έννοια που προκύπτει σαφώς από μια θέση 
όπου τα πάντα έχουν μια αντίθεση, ένα αντίθετο, δυαδικότητα και όπου υπάρχει μια περιορισμένη 
αντίληψη. 
 
Υπάρχει μόνο ένα μεγάλο Όλο, μια ενότητα ή μια μεγάλη συνείδηση που έχει πολλαπλά σημεία 
προσοχής που αντιλαμβανόμαστε ως απομονωμένα άτομα, αλλά όλα συνδέονται και αποτελούν 
το μεγάλο Όλο, την Αρχική Πηγή, τον μεγάλο Εαυτό. Κάθε άτομο είναι ένα πλήρες ολογραφικό 
θραύσμα του μεγάλου Όλου, της Πηγής. 
 
Η λέξη «Ολογραφικός» (Holographic) προέρχεται από το ελληνικό «Όλος» (Holos) 
πλήρης/ολοκληρωμένος και «Γράφος» (Graphos) γραφή/γραμμένος. Σημαίνει ότι είναι πλήρες ή 
πλήρως ενσαρκωμένο, κάτι που περικλείει και περιλαμβάνει τα πάντα μαζί χωρίς να αφήνει τίποτα 
απ' έξω. Η λέξη σχετίζεται συνήθως με την «οπτική ολογραφία», η λέξη ολόγραμμα προέρχεται 
από αυτό, η έννοια ότι η εικόνα είναι πλήρης επειδή είναι τρισδιάστατη και περιλαμβάνει όλες τις 
λεπτομέρειες. 
 
Κάθε άτομο που είναι ένα ολογραφικό θραύσμα της αρχικής Πηγής είναι προικισμένο με όλα τα 
χαρακτηριστικά του πρωτοτύπου επειδή από μόνο του είναι το πρωτότυπο. Μια αναλογία με τη 
χρήση οπτικής ολογραφίας είναι ότι, εάν έχουμε ένα ολόγραμμα και το χωρίσουμε στα δύο, δεν 
έχουμε δύο μισά από το πρωτότυπο, αλλά έχετε δύο πλήρεις εικόνες πανομοιότυπες με την αρχική, 
μόνο το μισό μέγεθος, αν τα διαχωρίσουμε και πάλι σε 4, 8 ή οποιοδήποτε αριθμό θραυσμάτων, το 
καθένα από αυτά θα έχει ολόκληρη την εικόνα συμπεριλαμβανομένων όλων των λεπτομερειών και 
όλων των πληροφοριών του πρωτοτύπου. 
 
Αυτό συμβαίνει με τις ψυχές που δεν είναι τίποτε άλλο από ολογραφικά θραύσματα της Αρχικής 
Πηγής. Καθένας από εμάς με συνείδηση και ψυχή είναι από μόνος του η αρχική Πηγή. Αυτό 
σημαίνει ότι έχουμε τις ίδιες δημιουργικές δυνάμεις με την αρχική Πηγή. Όλοι εμείς δημιουργούμε 
όχι μόνο τον κόσμο μας αλλά και το δικό μας σύμπαν ερμηνεύοντάς τον από το συγκεκριμένο 
σημείο προσοχής μας. Είναι αυτό το σημείο προσοχής που σας οδηγεί στο να αντιλαμβάνεστε τον 
εαυτό σας ως περιορισμένοι και να υποθέτετε ότι αυτό που βιώνετε στη ζωή σας προκαλείται από 
εξωτερικούς παράγοντες ή στοιχεία. Αλλά το να σκέφτεσαι έτσι σημαίνει σκέψη με ντετερμινιστικό 
τρόπο. Όπως έχω επαναλάβει ξανά και ξανά, το μόνο πράγμα που σας περιορίζει είναι η ιδέα ότι 
είστε περιορισμένοι. 
 
Όλα όσα συμβαίνουν σε αυτό που ονομάζουμε εξωτερικό κόσμο γίνεται αντιληπτό μέσω των 
αισθήσεων και στη συνέχεια ερμηνεύεται από τον εγκέφαλο χρησιμοποιώντας προηγούμενα 
πρότυπα και ιδέες με τη μορφή συμφωνιών για να δώσουν αξία στα μηνύματα που λαμβάνουμε, 
αλλά όλα είναι αντίληψη-ερμηνεία και επομένως το αποτέλεσμα όλων όσων ένα άτομο 
αντιλαμβάνεται ως εξωτερική πραγματικότητα είναι μόνο μια αντανάκλαση της εμπειρίας που 
είχε προηγουμένως και του συστήματος αξιών του. 
 
Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο δημιουργούμε τη δική μας πραγματικότητα γιατί βλέπουμε και 
εστιάζουμε μόνο σε ό,τι μας ενδιαφέρει, αυτό που τραβάει περισσότερο την προσοχή μας 
αγνοώντας όλα τα άλλα. Πάντα θα λαμβάνουμε περισσότερα από αυτά στα οποία εστιάζουμε 
περισσότερο την προσοχή μας. Στην τελική, δεν υπάρχει τίποτα εξωτερικό σε σχέση με την δική 
μας ιδιαίτερη ερμηνεία αυτού που ονομάζουμε εξωτερικό κόσμο, αλλά αυτός ο εξωτερικός κόσμος 
δεν είναι τίποτα περισσότερο από τον εαυτό μας. Ο καθρέφτης του εσωτερικού μας κόσμου. 
 



 
Όπως είπαμε και στο πρώτο βίντεο. Για την επιστήμη των Ταϋγετάνων καθώς και για πολλές άλλες 
φυλές, είναι η συνείδηση που δημιουργεί την ύλη, και αυτό εφαρμόζεται άμεσα για τη βιολογία, 
όπου σε αυτήν την περίπτωση είναι η συνείδηση και η συγκεκριμένη πρόθεση του ατόμου που 
αντανακλάται από ένα υψηλότερο επίπεδο προς ένα κατώτερο η ενεργειακή του «σκιά» η οποία, 
χρησιμοποιώντας τις αρχές των στατικών κυμάτων και των κυρίαρχων συχνοτήτων, καθώς και 
υπακούοντας σε μορφές ιερής γεωμετρίας και τα μαθηματικά της, υλοποιεί σε χαμηλότερο επίπεδο 
τις απαραίτητες πληροφορίες με τη μορφή DNA για να σχηματίσει στη συνέχεια το ον. ή το άβαταρ 
που θα χρησιμοποιηθεί εκεί. Η διαδικασία υλοποίησης από ένα αιθερικό υπαρξιακό επίπεδο σε ένα 
άλλο «υλικό» υπακούει ακριβώς στην ίδια αρχή της ενέργειας Μηδενικού Σημείου (Zero-Point), 
αλλά αντίστροφα, δηλαδή, αντί να έχει πρόσβαση στο αιθερικό επίπεδο από τη φυσική πλευρά για 
να επιτευχθεί ενεργειακή εκπόλωση, γίνεται από την αιθερική πλευρά με πόλωση της ενέργειας με 
τη μορφή στάσιμων κυμάτων, η οποία, με την αρχή των κυρίαρχων συχνοτήτων, επιτυγχάνει έτσι 
μια επίδραση στη φυσική πλευρά. 
 
Η μονόπλευρη ή μονοεπίπεδη-υπαρξιακή τεχνητή τροποποίηση του DNA σχηματίζει ένα 
τροποποιημένο σώμα, τροποποιημένο αλλά γενετικά ασταθές αφού δεν είναι αποτέλεσμα φυσικού 
σχηματισμού. Αυτό προσπαθούν να κάνουν οι αρνητικοί. Αυτό το τεχνητό ον μαστίζεται από 
προβλήματα υγείας, κυρίως καρκίνους, γενετικές και αυτοάνοσες αποτυχίες, όπως ήδη είπαμε. 
Ομοίως, τα τεχνητά τροποποιημένα όντα τείνουν να εξαφανίζονται μετά από μερικές γενιές, παρόλο 
που είναι φαινομενικά γενετικά κυρίαρχα όταν μόλις δημιουργούνται πρόσφατα. Ένα παράδειγμα 
αυτού είναι το καλαμπόκι και άλλοι διαγονιδιακοί σπόροι-σιτηρά που είναι για πρώτη φορά υπερ 
κυρίαρχα εκτοπίζοντας τα φυσικά φυτά, για να αποσυντεθούν σε λίγα χρόνια ή μερικές γενιές 
αργότερα. Όσο μεγαλύτερη είναι η πολυπλοκότητα του DNA ενός γενετικά τροποποιημένου ατόμου, 
τόσο πιο πιθανό είναι να υπάρχουν προβλήματα που δημιουργούνται από την ασυμβατότητα 
μεταξύ των δικών του γονιδίων, όπου μια τροποποιημένη ομάδα από αυτήν δεν συμφωνεί με μια 
άλλη ομάδα μέσα στο ίδιο άτομο δημιουργώντας μια ασυμφωνία που οδηγεί σε σοβαρά 
προβλήματα υγείας. Το πρώτο μέρος όπου θα δημιουργηθούν τα προβλήματα θα είναι στο σπέρμα 
ή στα ωάρια, επομένως, στους ζυγωτές, λόγω της υψηλής γενετικής πλαστικότητάς τους. 
 
Αυτό είναι ιδιαίτερα σοβαρό τη στιγμή της αναπαραγωγής για τέτοια γενετικά τροποποιημένα 
άτομα, επειδή η εισερχόμενη ψυχή έχει ένα «αποτύπωμα ή σκιά», που ενσωματώνεται ως 
γεωμετρικά-μαθηματικά ενεργειακά φράκταλ (μορφοκλάσματα) που έρχονται σε διαφωνία με 
τεχνητή τροποποίηση. Σύμφωνα με την αρχή της Κυρίαρχης Συχνότητας, θα είναι το αδματικό 
(admatic) αποτύπωμα που θα επικρατεί πάντα στο τέλος. 
 
Ως αποτέλεσμα αυτού του εν λόγω ατόμου είτε δεν καταφέρνει να αναπαραχθεί, είτε το προϊόν 
θα είναι στείρο ή ακόμη χειρότερα το παραγόμενο προϊόν θα έχει ανικανοποιητικές αναπηρικές 
παραμορφώσεις. Στην καλύτερη περίπτωση, το μεμονωμένο προϊόν μπορεί να αναπαραχθεί 
μερικές γενιές πριν η ασυμφωνία μεταξύ του αποτυπώματος DNA και του αλλοιωμένου DNA 
παράγει ή δημιουργήσει το πρόβλημα που θα τελειώσει με τη γενετική του γραμμή. 
 
Όπως αναφέρθηκε ήδη σε άλλα βίντεο, το σύνθετο DNA του ανθρώπου επιστρέφει γρήγορα στο 
αρχικό του μοτίβο εάν έχει τροποποιηθεί επεμβατικά. Επιτυγχάνοντας με αυτό μόνο μεμονωμένα 
άτομα ή πεπερασμένες γραμμές με γενετικές παραλλαγές. Ο μόνος τρόπος με τον οποίο οι 
αρνητικοί έχουν καταφέρει να αλλάξουν το ανθρώπινο DNA με διαρκή τρόπο είναι με τη χρήση 
προηγμένου νοητικού ελέγχου, για να περιορίσουν και να κατευθύνουν την αντίληψη του ατόμου και 
όπου και όπου χειραγωγούν τη συνείδησή του και το άδμα¹ του ώστε όταν θέλουν να 
ενεργοποιήσουν ή να απενεργοποιήσουν ορισμένα γονίδια που είναι απαραίτητα για την επίτευξη 
της επιθυμητής γενετικής αλλαγής. Αυτή η μέθοδος είναι αποτελεσματική και χρησιμοποιείται τόσο 
από θετικούς τόσο και οπισθοδρομικές-εισβολικές φυλές, εδώ και χιλιάδες χρόνια. Το πρόβλημα με 
αυτή τη μέθοδο είναι ότι έχει μόνο μακροπρόθεσμα αποτελέσματα και επίσης έχει απροσδόκητα 
αποτελέσματα ή είναι δύσκολο να ελεγχθεί ή να προβλεφθεί με επιτυχία. 
 
Ένα άλλο πρόβλημα με αυτή τη μέθοδο είναι ότι αποτυγχάνει να δημιουργήσει μια γενετικά 
νέα φυλή, αλλά καταφέρνει μόνο να φιλτράρει ή να επιλέξει ποια γονίδια θα ενεργοποιηθούν 
και ποια όχι, σε ένα περιορισμένο πλαίσιο από αυτό που υπάρχει ήδη στο γονιδίωμα της 
αρχικής φυλής. 
 
Αξίζει να αναφέρουμε ότι αυτή η μέθοδος υπακούει στο γεγονός ότι είναι η συνείδηση ανάλογα με 
το τι αντιλαμβάνεται για τον εξωτερικό κόσμο με τις αισθήσεις της που ενεργοποιεί ή απενεργοποιεί 
συγκεκριμένα γονίδια αφού αυτά δεν είναι στατικές οντότητες αλλά είναι δυναμικές και διαρκώς 
μεταβαλλόμενες. Τα γονίδια έχουν σχεδιαστεί έτσι ώστε να ανταποκρίνονται στις αντιλήψεις και τη 
συνείδηση.



 
Τόσο οι γενετιστές της Cabal που εργάζονται για την κυβέρνηση πίσω από την Κυβέρνηση στη Γη 
όσο και πολλές οπισθοδρομικές φυλές ενδιαφέρονται να επιταχύνουν τη διαδικασία όπου η ψυχή ή 
το adma χρησιμοποιείται για να αντικατοπτρίζει την αλλαγή DNA των δημιουργημάτων γενετικής 
μηχανικής τους. 
 
Προσπαθούν πρώτα να δημιουργήσουν ένα ον που να ταιριάζει για τις ατζέντες τους, είτε είναι 
κλώνος, υβρίδιο, χίμαιρα ή σούπερ στρατιώτης με βελτιωμένες ιδιότητες για μάχη και μετά αλλάζουν 
τεχνητά ένα άδμα ή μια ψυχή ώστε να είναι ενεργειακά ευχάριστη ή σε συχνότητα με το όν που 
δημιουργήθηκε από αυτούς, με αυτό να τσιμεντοποιεί ή να σφραγίζει τις γενετικές αλλαγές για να 
μπορέσουν να επιτύχουν την δημιουργία νέου είδους ή τουλάχιστον μιας μόνιμης και 
αναπαραγώγιμης γενετικής αλλαγής. 
 
Αυτό επιχειρείται με διάφορους τρόπους, ο πιο συνηθισμένος είναι να καταφέρουν να απομονώσουν 
το άδμα ή το σήμα της ψυχής, επειδή αυτό δεν είναι κάτι εντοπισμένο ή ξεχωριστό, αλλά είναι ένα 
σήμα της αρχικής Πηγής, μέσω μιας εξελιγμένης συσκευής λεπτών συχνοτήτων με έναν τρόπο 
ενεργειακής διαδιάστατης μπαταρίας δοχείου, αυτό βασίζεται σε αρχές της ενέργειας Μηδενικού 
Σημείου όπου επιβάλλεται μια σειρά εμπειριών που ελέγχονται από προηγμένους υπολογιστές για 
να καθοδηγήσουν το άτομο να επιθυμεί να ζήσει ή να βιώσει ότι το θέμα ήταν προηγουμένως 
τεχνητά που δημιουργήθηκε από αυτούς. Το άδμα δεν αποσύρεται ούτε προσπαθεί να ξεφύγει 
επειδή βρίσκεται σε μια συχνότητα που συνάδει με αυτό, αυτό σας κάνει να πιστεύετε ότι είστε σε 
φυσικότητα ή ενσάρκωση, σας δίνει μια εμπειρία πολύ παρόμοια με αυτή που θα ήταν αν είχατε ένα 
σώμα, σε αυτή την περίπτωση το σώμα από όπου εξήχθη, αλλά βρίσκεται μέσα σε μια τεχνητή 
συσκευή ή δοχείο. 
 
Με αυτόν τον τρόπο είναι επίσης δυνατό η διπλοτυπία ή η αντιγραφή του άδμα έχοντας πολλά 
τεχνητά δοχεία με την ίδια συμφωνία συχνότητας adma που λαμβάνουν το ίδιο σήμα από την Πηγή, 
με τον ίδιο τρόπο που πολλά ραδιόφωνα συντονισμένα στον ίδιο σταθμό θα παίζουν την ίδια 
μουσική. 
 
Ως παραλλαγή των προαναφερθέντων, μια σειρά ηλεκτρομαγνητικών συχνοτήτων θα επιβληθεί 
τεχνητά στο νέο βιολογικό ον ενώ βρίσκεται μέσα σε ένα ιατρικό κουκούλι όπου υποβάλλεται σε μια 
μακρά σειρά από τεχνητά δημιουργούμενων, ελεγχόμενων από υπολογιστή εμπειριών που 
αλλάζουν το σύστημα αντίληψης και αξιών του άδμα-ατόμου το οποίο αδυνατεί να διακρίνει μεταξύ 
προσομοίωσης και πραγματικής ζωής. Αυτές οι συγκεκριμένες ηλεκτρομαγνητικές συχνότητες που 
ελέγχονται από υπολογιστές αντανακλούν τεχνητά στον εγκέφαλο τις εικόνες και τις αλληλουχίες 
εμπειριών που επιθυμούν οι γενετιστές και είναι η ίδια τεχνολογία που χρησιμοποιείται ήδη για τον 
έλεγχο του πληθυσμού κατά την μετάδοση μέσω των πύργων κινητής τηλεφωνίας. 
 
Τώρα, για να βρεθούν τα άδμα που έχουν ήδη μια συχνότητα παρόμοια με αυτή που αναζητείται 
για ένα συγκεκριμένο έργο-πρότζεκτ, οι άνθρωποι σαρώνονται με τη χρήση ενός προηγμένου 
φασματόμετρου λέιζερ που κυριολεκτικά διαβάζει τις συχνότητες του φωτός ή την αύρα ενός 
ατόμου. Το αποτέλεσμα φιλτράρεται μέσω υπολογιστή που θα δώσει τα αποτελέσματα ανάλογα 
με έναν πίνακα ή ένα πρόγραμμα που γράφτηκε προηγουμένως. 
 
Αυτό γίνεται με τον ίδιο ακριβώς τρόπο με αυτόν που χρησιμοποιείται για την 
ανάγνωση της χημικής σύνθεσης ενός άστρου αρκετές εκατοντάδες έτη φωτός μακριά. 
 
Αυτά τα φασματόμετρα λέιζερ αδματικής ανάγνωσης βρίσκονται, ή χρησιμοποιούνται, κυρίως στα 
συστήματα FLIR, ή αλλιώς Front Looking Infra-Red, για το ακρωνύμιο στα αγγλικά, εξοπλισμένων 
αεροσκαφών, όπως πολλά μαύρα ελικόπτερα χωρίς διακριτικά, αεροσκάφη σταθερών πτερύγων 
και μη επανδρωμένα αεροσκάφη (drones). Είναι επίσης γνωστό ότι έχουν μικρές φορητές μονάδες 
στο μέγεθος ενός κινητού τηλεφώνου. Στην περίπτωση των συστημάτων FLIR, δεν χρειάζονται 
λέιζερ όταν βρίσκονται κοντά στο στόχο. Δεν έχουν όλα τα συστήματα FLIR αυτή τη δυνατότητα, 
μόνο εκείνα που έχουν σχεδιαστεί ή εξοπλιστεί για αυτόν τον σκοπό. 
 
Αυτό το σύστημα χρησιμεύει επίσης για τον εντοπισμό εξωγήινων ψυχών ή ψυχών αστεριών (star 
seeds) που κατοικούν σε ένα «ανθρώπινο ον». Και με αυτό μπορεί να προσδιοριστεί με μεγάλη 
ακρίβεια την αστρική του προέλευση ανάλογα με τη συχνότητα του φωτός που εκπέμπεται 
αντιπαραβάλλοντας το αποτέλεσμα με μια βάση δεδομένων. 
 
Οι ελεγκτές, η Cabal πίσω από τις κυβερνήσεις, έχουν μια εκτενή βάση δεδομένων με λεπτομερείς 
πληροφορίες για τις ψυχές αστεριών ή τους εξωγήινους που διεισδύουν ως ανθρώπινα όντα ή 
χρησιμοποιούν ανθρώπινο σώμα. Ποιοι είναι αυτοί, πού είναι και τι φυλή είναι. 
 
 



 
Έχοντας ήδη βρει ένα άδμα που συμφωνεί αρκετά με την ατζέντα τους, το υποκείμενο άτομο θα 
απαχθεί για να χρησιμοποιηθεί για πειράματα και γενετικές ατζέντες. Καθώς η συχνότητα του άδμα 
σχετίζεται άμεσα με τη γενετική του ατόμου, εάν εκείνοι που εκτελούν γενετικές τροποποιήσεις 
απαιτούν τακτικά μια συγκεκριμένη ποιότητα ή χαρακτηριστικό, θα απαγάγουν επανειλημμένα ένα 
συγκεκριμένο άτομο ή μια γενετικά συγγενική σειρά ατόμων που μοιράζονται συγκεκριμένες ιδιότητες 
που είναι ενδιαφέρουσες ή χρήσιμες γι' αυτούς. Ένα παράδειγμα αυτού είναι η γενετική γραμμή που 
είναι απαραίτητη για τη φιλοξενία-είσοδο των ερπετοειδών ψυχών. 
 
Δεν γίνονται όλες οι απαγωγές για τους ίδιους λόγους, υπάρχουν πολλές αιτίες για τις οποίες ένα 
άτομο, μια οικογένεια ή μια ομάδα ανθρώπων μπορεί να απαχθεί ή να απαχθεί επανειλημμένα. 
Ούτε είναι νέο φαινόμενο αφού έχει δοθεί από αμνημονεύτων χρονών τόσο στη Γη όσο και σε 
όλους τους άλλους πλανήτες με βιολογική ζωή βασισμένη στο DNA. Αυτό οφείλεται στο γεγονός 
ότι πολλές φυλές έχουν φυτέψει τη ζωή τους σε όλο τον γαλαξία και επιστρέφουν συνεχώς για να 
δουν πώς έχουν εξελιχθεί τα μοσχεύματα τους. Τα ίδια ακριβώς είδη βρίσκονται σε πολλούς 
πλανήτες, εφόσον πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για να πολλαπλασιαστεί και να 
αναπτυχθεί σωστά το συγκεκριμένο είδος. Πολλοί πλανήτες μοιράζονται το ίδιο είδος, αλλά μερικοί 
από αυτούς μπορεί να βρίσκονται σε έναν πλανήτη, αλλά όχι σε άλλον. Είναι σπάνιο να βρεις ένα 
είδος που ζει αποκλειστικά σε έναν πλανήτη. Ένας ή περισσότεροι πλανήτες θα έχουν αυτό το 
είδος, ενώ άλλοι όχι. 
 
Αυτά τα είδη σπέρνονται από άλλα πιο προηγμένα με τη ικανότητα διαστρικής πτήσης που 
εκπληρώνει διάφορες ατζέντες που κυμαίνονται από την εκμετάλλευση των φυσικών πόρων έως τις 
καθαρά αλτρουιστικές ατζέντες που επιδιώκουν μόνο τη δημιουργία νέων αρμονικών κόσμων ή 
απλώς επιδιώκουν να δώσουν σε ένα συγκεκριμένο είδος έναν βιότοπο που ευνοεί έτσι ώστε να 
μπορεί να αναπτυχθεί και να διαιωνιστεί ελεύθερα, σώζοντάς το συχνά από εξαφάνιση. 
 
Οι περισσότεροι συνδέουν τις απαγωγές με κάτι αρνητικό, αλλά οι απαγωγές που θα ονομάσω ως 
«πρωτότυπες» λόγω έλλειψης καλύτερου ονόματος είναι πάντα θετικές. Ένα από τα είδη που 
απαγάγουν περισσότερο είναι οι παραλλαγές των Μικρών Γκρίζων (Small Grays). Πρέπει να γίνει 
κατανοητό ότι τουλάχιστον 165 διαφορετικά είδη Γκρίζων έχουν καταγραφεί με αναρίθμητα υποείδη 
ανάμεσά τους. Τα περισσότερα από αυτά έχουν βιολογία βασισμένη στη βοτανική, δηλαδή από 
αυστηρά γενετική άποψη είναι φυτά. Αλλά υπάρχουν επίσης και εκείνα που η βιολογία τους 
βασίζεται στο πυρίτιο, στον άνθρακα παρόμοια με τους ανθρώπους, καθώς και τεχνητά ρομποτικά 
και βιολογικά ρομποτικά, και αυτά τα δύο τελευταία είναι κυρίως στην υπηρεσία των 
οπισθοδρομικών αρνητικών. 
 
Αυτοί οι καλοπροαίρετοι Μικροί Γκρίζοι έχουν ως στόχο τους τη φροντίδα της βιολογίας στη Γη και 
είναι ευρέως γνωστοί ως Κηπουροί. Όταν κάποιος τους απαγάγει, μπορεί εύκολα να τους 
μπερδέψει με τους αρνητικούς καθώς είναι αδέξιοι και πολύ απερίσκεπτοι και πολύ απότομοι στις 
διαδικασίες τους. Ενεργούν πολύ μηχανικά με μοναδικό σκοπό να τελειώσουν γρήγορα τη 
διαδικασία γιατί έχουν πολλά περισσότερα να κάνουν το ίδιο βράδυ. Δεν πρέπει όμως να 
συγχέονται με τα ρομποτικά γκρίζα στην υπηρεσία των αρνητικών. Αυτά είναι ειδικά σχεδιασμένα 
για να προσπαθήσουν να περάσουν τους εαυτούς τους ως καλοπροαίρετους κηπουρούς. Η πιο 
διαβόητη διαφορά είναι ότι οι θετικοί Κηπουροί δουλεύουν πάντα μόνοι τους, ενώ οι Ρομποτικοί θα 
έχουν μια άλλη φυλή που θα τους επιβλέπει, συνήθως ανθρωποειδή-MILAB², mantis³ ή ερπετοειδή. 
 
Αυτό που κάνουν, μεταξύ άλλων, είναι να επιστρέφουν ή να αποκαθιστούν τη γενετική ενός 
σώματος σύμφωνα με αυτό που χρειάζεται το άδμα μέσα σε αυτό, ώστε να μπορεί να συνεχίσει ή 
να τελειώσει ικανοποιητικά το σχέδιο ζωής του. 
 
Αλλάζουν το πυρηνικό DNA του μυελού των οστών έτσι ώστε να μπορούν να παράγουν 
βλαστοκύτταρα που είναι σύμφωνα με τη βάση της φυσιολογικής διαδικασίας του σώματος 
διπλασιασμού και αναγέννησης κυττάρων ώστε να είναι σύμφωνα με μια συγκεκριμένη συχνότητα 
που έχουν ήδη οι Κηπουροί. 
 
Το πώς ακριβώς τα κάνουν όλα αυτά είναι ευαίσθητο υλικό γιατί οι αρνητικοί θα μπορούσαν να το 
εφαρμόσουν. Θα προσαρμόσουν γενετικά και σε συγκεκριμένη συχνότητα, τόσο το πυρηνικό όσο και 
το μιτοχονδριακό DNA στα ωάρια και στο σώμα μιας γυναίκας, ώστε να μπορεί να υποστηρίξει την 
απαραίτητη συχνότητα και γενετική της μελλοντικής κόρης ή του γιου της, που ήδη γνωρίζουν ποιος 
και πώς θα είναι, αυτό κυρίως εάν το προϊόν είναι υψηλότερης αδματικής συχνότητας από τη μητέρα, 
 
 



 
όπως στην περίπτωση που μια ανθρώπινη μητέρα θα γεννήσει μια ψυχή αστεριού⁴ (αστρική 
ψυχή, star seed), αν και δεν είναι σταθερός κανόνας και εξαρτάται από την κάθε περίπτωση. Αυτό 
μπορεί να συμβεί πολλές δεκαετίες πριν από την εγκυμοσύνη ή λίγο πριν την εγκυμοσύνη. Με τον 
ίδιο τρόπο, θα προσαρμόσουν επίσης τη γενετική του πατέρα έτσι ώστε να είναι σύμφωνη με ό,τι 
έχει ήδη σχεδιαστεί από το αιθερικό επίπεδο και σε αυτή την περίπτωση μπορεί να συμβεί 
δεκαετίες νωρίτερα. 
 
Προσαρμόζουν επίσης ένα σώμα που δεν θα χρησιμοποιεί πλέον ψυχή ή άδμα που με τα δικά του 
προγεννητικά σχέδια θα αφήσει ένα υγιές σώμα και αυτοί το προσαρμόζουν έτσι ώστε ένα άλλο 
άδμα να μπορεί να το χρησιμοποιήσει με τρόπο «εισερχόμενης ψυχής»⁵: 
Συχνά ένα άδμα θέλει μόνο να ζήσει μέχρι μια συγκεκριμένη ηλικία, μόνο ορισμένες εμπειρίες. 
Πολλές φορές κανονίζουν να φύγουν με ένα ατύχημα ή κάτι ανάλογο, αλλά άλλες φορές, εάν 
κάποιος άλλος από την άλλη πλευρά συμφωνεί, τότε μπορούν να κληρονομήσουν ένα υγιές σώμα 
αντικαθιστώντας το αρχικό άδμα, αν και διατηρεί τις αναμνήσεις του πρωτότυπου, επειδή αυτές οι 
αναμνήσεις παραμένουν στο φυσικό μυαλό ή το δίκτυο των νευρώνων και που είναι επίσης 
γραμμένες στο DNA ως σκληρός δίσκος. Οι αναμνήσεις είναι ασαφείς και το νέο άδμα θα νιώθει τον 
εαυτό του τόσο ως το προηγούμενο άτομο όσο και ως το νέο άτομο, επειδή μπορεί να θυμάται ή όχι 
ότι εισήλθε ως «εισερχομένη ψυχή». 
 
Ο λόγος για τον οποίο φαίνεται ότι οι αρνητικοί κυνηγούν τις ψυχές των ανθρώπων είναι επειδή τις 
χρησιμοποιούν και πειραματίζονται πάνω τους για να αναγκάσουν τα σώματα να τσιμεντώσουν τις 
τεχνητές αλλαγές που τους έχουν δώσει μέσω των πειραμάτων τους, όπως έχουμε ήδη πει. Αυτό 
συμβαίνει περισσότερο από οτιδήποτε άλλο με στρατιωτικές απαγωγές ή «Milab» όπως είναι 
γνωστές. Αυτό που συμβαίνει είναι ότι απλώς προσπαθούν να κατακτήσουν αυτήν την τεχνολογία 
που άλλες φυλές όπως οι Κηπουροί ή εμείς έχουμε ήδη τελειοποιήσει. Αυτό που δεν γνωρίζουν 
είναι ότι υπάρχει ένα όριο, και αυτό το όριο δεν μπορεί να αλλάξει με κανέναν τρόπο, και 
επιβάλλεται από την ίδια την ψυχή και την Πηγή. 
 
Δεν έχει νόημα να παριστάνεις τον θεό και έτσι να τροποποιείς τόσους πολλούς οργανισμούς 
γιατί πάντα καταλήγουν σε αδιέξοδα, θα εξαφανιστούν σε λίγες γενιές. Η Πηγή ξέρει τι κάνει και 
γιατί το κάνει και ξέρει πώς να προστατεύσει τον εαυτό της γιατί είναι σοφή να είναι ο 
συνδυασμός όλων των συνειδήσεων, έχει ήδη μηχανισμούς αυτοάμυνας για να αποτρέψει 
οπισθοδρομικά και φρικτά πειράματα που επιδιώκουν να δημιουργήσουν φυλές «τέλειων 
σκλάβων» για τους σκοπούς τους. Δεν υπάρχει χρόνος, από την πιο διευρυμένη προοπτική όλα 
είναι ήδη, επομένως, όλα όσα προσπαθούν οι οπισθοδρομικοί, που από μόνοι τους είναι μέρος 
της Πηγής ή του Αρχικού Εαυτού, είναι ήδη προβλεπόμενα. 
 
«Χωρίς ψυχή δεν υπάρχει σωστό θεμέλιο στα γονίδια», έτσι θέλουν επίσης να βρουν έναν τρόπο 
να αλλάξουν την ψυχή ή να τη χειραγωγήσουν για να τη χρησιμοποιήσουν για τους σκοπούς τους. 
Δηλαδή η γενετική μηχανική στο επίπεδο της ψυχής. 
 
Από την οπτική γωνία των ανθρώπινων ή ανθρωποειδών φυλών που βασίζονται στη Λυρική 
γενετική, υπάρχουν δύο κατηγορίες: 
 
1.) Οι πρωτογενείς~ είναι αυτές που γίνονται αποδεκτές και εκδηλώθηκαν απευθείας από την αρχική 

πηγή. 
 
2.) Οι δευτερογενείς~ που είναι αυτά που προκύπτουν από τεχνητή μεταβολή του πρωτογενούς. 

 
Καθώς οι άνθρωποι είναι Λυριανής καταγωγής αλλά η γενετική τους περιορίζεται στην 3η 
πυκνότητα⁶, θα εμπίπτουν στη ταξινόμηση δευτερεύουσας φυλής. Εδώ, για άλλη μια φορά, πρέπει 
να τονίσω ότι καθώς το επίπεδο συνείδησης του ατόμου είναι αυτό που καθορίζει την πυκνότητα 
που πρέπει να γίνει αντιληπτή, θα καθορίσει και την ενεργοποίηση των δικών του γονιδίων. 
 
Δεδομένου ότι η ανθρώπινη φυλή περιορίζεται στην 3η πυκνότητα τόσο από τεχνητά επιβεβλημένες 
συχνότητες όσο και από την αντίληψη της συνείδησης, το DNA της είναι περιορισμένο, αλλά 
εξακολουθεί να είναι πλήρες. Αλλά τη στιγμή που ένα άτομο διασχίζει τις ζώνες Βαν Άλλεν που 
οριοθετούν την 3η πυκνότητα και θα μετακινηθεί στην 5η πυκνότητα σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
θα ενεργοποιήσει αναπόφευκτα όλο το DNA του προσδίδοντας όλα τα χαρακτηριστικά και τα 
χαρακτηριστικά της πρωταρχικής Λυριανής φυλής στην οποία ανήκει. 
 



 
 
 
Το Matrix και το 3D ως επιβαλλόμενη συχνότητα εξασθενούν γρήγορα από πολλούς παράγοντες 
που έχουν ήδη αναφερθεί στα βίντεο για το Matrix, αλλά, σαν να μην έφτανε αυτό, η συχνότητα 
ολόκληρου του τεταρτημόριου του Γαλαξία όπου βρίσκεται αυτό το ηλιακό σύστημα αυξάνεται, έτσι 
ώστε η άνοδος του ανθρώπινου γένους στην 5η πυκνότητα είναι αναπόφευκτη. 
 
Με αυτό που μόλις προανέφερα παραπάνω, πρέπει να σου δώσω μια προειδοποίηση που μπορεί 
να εκληφθεί ως καλή ή κακή ανάλογα με την οπτική γωνία. Η αφύπνιση της ατομικής και συλλογικής 
συνείδησης, η αδυσώπητη άνοδος της συχνότητας από την 3η στην 5η πυκνότητα θα επιφέρει το 
σβήσιμο ή την καταστροφή όλων των αξιών και χαρακτηριστικών που καθορίζουν την ανθρώπινη 
φυλή για εκατοντάδες, αν όχι χιλιάδες χρόνια. 
 
Έχοντας επίγνωση του τι πραγματικά συμβαίνει γύρω τους, λειτουργώντας σε 5η πυκνότητα και 
ενεργοποιώντας τα γονίδιά τους από 2 σκέλη 22-23 χρωμοσωμάτων σε ένα αρχικό σύστημα 12 
κλώνων 24 χρωμοσωμάτων, η ανθρώπινη φυλή δεν μπορεί πλέον να θεωρηθεί ως τέτοια. Εφόσον 
περιορίζονται στην 3η πυκνότητα και μέσα σε αυτό το Matrix η φυλή σας αυτή καθαυτή θα 
παραμείνει η μόνη στον Γαλαξία, αφού βγει έξω, δεν θα είναι πλέον. Από αυτή την άποψη, τα 
γεγονότα που παρακολουθείτε σήμερα είναι πραγματικά το τέλος του ανθρώπινου γένους αυτού 
καθαυτού. 
 
Στη Γη, μόνο 2 θεωρίες είναι γνωστές με τις οποίες εξηγείται η ύπαρξη ζωής: 
 
1.) Δημιουργισμός, ο οποίος υποστηρίζει ότι τα πάντα, συμπεριλαμβανομένων των ζωντανών 

όντων, δημιουργήθηκαν από ένα παντοδύναμο υπέρτατο ον. Αυτό υποστηρίζεται μόνο από ένα 
σύστημα επιβεβλημένων αξιών. 
 

2.) Εξελικτισμός, ο οποίος υποστηρίζει ότι η ζωή δημιουργήθηκε σε μια πορεία πολύ μεγάλου 
χρόνου από τη φυσική επιλογή. 

 
Η Φυσική Επιλογή λειτουργεί μόνο με περιορισμένο τρόπο, καθώς είναι σε θέση με αυτήν τη 
μέθοδο να φιλτράρει και να τροποποιεί ορισμένα φυσικά χαρακτηριστικά ενός είδους μέσω της 
αρχής της επιβίωσης του ικανότερου. Χρησιμοποιείται επίσης για την τεχνητή επιλογή των 
επιθυμητών ιδιοτήτων συνδυάζοντας άτομα που τους κατέχουν μέσω της εφαρμογής ή της 
παρατήρησης οπισθοδρομικών και κυρίαρχων γονιδίων. Για παράδειγμα, με αυτόν τον τρόπο 
έχουν δημιουργηθεί οι διαφορετικές ράτσες σκύλων στη Γη. Ωστόσο, είναι όλοι σκύλοι και 
εξακολουθούν να είναι το ίδιο είδος. 
 
Η Φυσική Επιλογή, από μόνη της, δεν μπορεί να δημιουργήσει ένα νέο είδος από ένα άλλο επειδή 
είναι μόνο ένας περιβαλλοντικός παράγοντας που φιλτράρει ορισμένα άτομα από άλλα ανάλογα με 
τις περιστάσεις. Καθώς αυτές οι συνθήκες είναι παράγοντες που αλλάζουν την εμπειρία-αντίληψη 
του ατόμου, η Φυσική Επιλογή έχει να κάνει με το σχηματισμό ενός νέου όντος ή είδους αλλά όχι 
με μετάλλαξη αλλά, για άλλη μια φορά, με παρέμβαση μιας δημιουργικής συνείδησης, αλλά από 
μόνη της, δεν δημιουργεί κανένα νέο είδος. Ο σκύλος είναι σκύλος, η γάτα είναι γάτα, ο πίθηκος 
είναι πίθηκος και ο άνθρωπος είναι άνθρωπος. 
 
Το έργο του Καρόλου Δαρβίνου (Charles Darwin), «Η προέλευση των ειδών μέσω της Φυσικής 
Επιλογής ή η διατήρηση των ευνοημένων φυλών στον αγώνα για την επιβίωση» (The Origin of 
Species through Natural Selection, or the Preservation of the Favored Races in the Struggle for 
Life), που δημοσιεύτηκε για πρώτη φορά το 1859 είναι μια πολύ πειστική και λογική θεωρία εκ 
πρώτης όψεως, αλλά εκμεταλλεύεται την ανθρώπινη ανικανότητα να παρατηρεί το είδος και τη 
μακροπρόθεσμη ανάπτυξή τους και δεν αντικατοπτρίζει την εξωτερική πραγματικότητα που μπορεί 
να παρατηρηθεί εμπειρικά από την ίδια την ανθρώπινη επιστήμη, καθώς δεν υπάρχει κανένα 
στοιχείο που να την υποστηρίζει. Δεν υπάρχει κανένα μεταβατικό απολίθωμα, υποβιβάζοντας την 
σε μια άλλη επιβεβλημένη θεωρία όπου ο ανθρώπινος πληθυσμός αναγκάζεται να την πιστέψει 
λαμβάνοντας την ως αποδεδειγμένο επιστημονικό γεγονός. Ο Κάρολος Δαρβίνος ήταν Μασόνος 
33ου Βαθμού και μέλος της Βασιλικής Εταιρείας. Το έργο του επιβλήθηκε με την ατζέντα του 
ελέγχου και της φίμωσης των άλλων φυσιοδιφών της εποχής που ήδη διατύπωναν τις δικές τους 
θεωρίες που θα μπορούσαν να αποκαλύψουν τα ψέματα του ελεγκτή Cabal. 
 
Για το σύστημα πεποιθήσεων της Ταϋγέτης, την τέχνη της, την πνευματικότητά της, τη φιλοσοφία 
και την επιστήμη της, όλα μαζί το ίδιο, γίνεται αποδεκτό και παρατηρείται ότι δεν υπάρχει φυσικός 
 



 
 
κόσμος και ξεχωριστός πνευματικός κόσμος. Είναι επίσης αποδεκτό ότι δεν υπάρχουν ξεχωριστά 
υπαρξιακά επίπεδα, αλλά μάλλον ότι όλα βασίζονται στα όρια της αντίληψης του κάθε ατόμου-
συνείδησης και αυτό καθορίζει το επίπεδο στο οποίο ζει. Εάν τα υπαρξιακά επίπεδα που 
αναφέρονται προηγουμένως και σε άλλα έργα ως ξεχωριστά, αυτό γίνεται για λόγους αναφοράς 
και μόνο για να γίνει πιο κατανοητή η έννοια. 
 
 
Όσο μεγαλύτερη είναι η επίγνωση, το άτομο συνειδητοποιεί περισσότερα πράγματα, 
αντιλαμβάνεται περισσότερα πράγματα, επομένως, συνειδητοποιεί όλο και υψηλότερα επίπεδα, 
επειδή αυτά πάντα μεγαλώνουν σε πολυπλοκότητα. Το επίπεδο συνείδησης καθορίζει το επίπεδο 
που μπορεί το άτομο να αντιληφθεί και πού θα είναι. 
 
Είναι αποδεκτό ότι δεν υπάρχει φυσικός κόσμος, αλλά όλα είναι μια ιδέα που ενσωματώνεται σε μια 
συνείδηση. Ο φυσικός κόσμος είναι μόνο ένα μέρος ενός μεγάλου διασυνδεδεμένου συνόλου στο 
οποίο όλα τα υπαρξιακά επίπεδα⁷ συνυπάρχουν και υπάρχουν ταυτόχρονα σχηματίζοντας μαζί την 
αρχική Πηγή, τον μεγάλο Εαυτό. Όλες οι φαινομενικά ατομικές συνειδήσεις είναι ολογραφικά 
θραύσματα του μεγάλου Εαυτού και από μόνες τους είναι ο μεγάλος Εαυτός ή η ίδια η Πηγή, που 
αυτά είναι μόνο σημεία προσοχής ή κόμβοι στάσιμων κυμάτων, κορυφές κυμάτων, μέσα σε μια 
απέραντη θάλασσα συνείδησης. Οι συνειδήσεις είναι μόνο κύματα που συλλογίζονται και 
ανησυχούν για τη δική τους πεπερασμένη φύση όταν είναι μέσα τους, η θάλασσα της συνείδησης, 
ένα και το αυτό, αδιαχώριστο. 
 
Κάθε ατομική συνείδηση δεν είναι τίποτα περισσότερο από ένα ρεύμα που ρέει από το πιο 
βασικό πίσω στο πιο σύνθετο, ενθυμούμενη τι είναι, τι ήταν πάντα, καθώς προχωρά στη δική 
της πνευματική εξέλιξη. 
 
Καθώς το επίπεδο του υπαρξιακού επιπέδου ή του επιπέδου συνείδησης αυξάνεται, ο χρόνος 
γίνεται όλο και πιο πλαστικός. Ο χρόνος είναι μόνο το αποτέλεσμα της συνείδησης που σε 
αντιλαμβάνεται και σε εμψυχώνει για να έχεις μια εμπειρία. 
 
Για την Ταϋγέτη το Σύμπαν, στο σύνολό του, δεν είχε ποτέ αρχή και δεν θα έχει ποτέ τέλος, είναι 
μόνο και πάντα ήταν. Η βιολογία, τα ζώα, τα φυτά και τα λοιπά είναι ένα αναπόσπαστο μέρος αυτού 
του συνόλου, ένα αναπόσπαστο μέρος του ίδιου του Σύμπαντος. Είναι η σκιά σε ένα χαμηλότερο 
επίπεδο για κάτι προοδευτικά όλο και πιο περίπλοκο σε υψηλότερα επίπεδα. Το πόσο από το Όλο 
που μπορούμε να αντιληφθούμε εξαρτάται αποκλειστικά από το επίπεδο συνείδησής μας. 
 
Δεν υπάρχουν καλά ή κακά όντα, είναι όλα αναπόσπαστα μέρη της ίδιας Αρχικής Πηγής, του 
μεγάλου Εαυτού. Το καλό και το κακό είναι μόνο απόψεις, αντιθέσεις για την αντίληψη της 
δυαδικότητας και τις αντιλήψεις που βασίζονται σε αυτό που βιώνουμε αυτή ή εκείνη τη στιγμή ως 
ολογραφικά θραύσματα του μεγάλου συνόλου. Καθώς προχωράμε στη συνείδηση, διαλύουμε 
επίσης την ιδέα του διαχωρισμού στον οποίο συμπεριλαμβάνουμε τους άλλους και οτιδήποτε άλλο 
ως μέρος του εαυτού μας. Το να είμαστε αρνητικοί ή να έχουμε ιδέες, ατζέντες (προγράμματα) ή 
οπισθοδρομικές και καταστροφικές συμπεριφορές πηγαίνουν ενάντια στην αρχή του μεγάλου 
«Εγώ» που ενσωματώνει τα πάντα, γιατί με την ανάπτυξη της συνείδησης η Δυαδικότητα διαλύεται. 
Μόνο το θετικό επικρατεί, η αγάπη, η ενσωμάτωση των πάντων ως μέρος του εαυτού μας. 
 
Καθώς κάποιος εξελίσσει το επίπεδο της συνείδησης και με την συμπερίληψη και ενσωμάτωση 
όλων των πραγμάτων, ειδικά των άλλων προσώπων και όντων με τη συνείδηση ως μέρος του 
εαυτού του, η ατομικότητα δεν χάνεται, αλλά απλώς διευρύνεται, δεδομένου ότι στο τέλος κάθε 
συνείδηση με ολογραφικό τρόπο θα γίνεται αντιληπτή ως το μεγάλο Εγώ ή η Αρχική Πηγή που 
ήταν πάντα. 
 
Ωστόσο, από το σημερινό μας επίπεδο συνειδητοποιούμε ότι απλά δεν μπορούμε να τα 
καταλάβουμε όλα επειδή δεν είμαστε εξοπλισμένοι από την τρέχουσα θέση μας. Αλλά η αδιάκοπη 
αναζήτηση της γνώσης θα μας δίνει πάντα κάτι περισσότερο να μάθουμε και θα μας προκαλεί 
πάντα να προσπαθούμε να κατανοήσουμε όλο και πιο περίπλοκα πράγματα καθώς αναζητούμε 
τον δρόμο της επιστροφής για το σπίτι. 

-Η Swaruu από τον Ερρα (9) 

 



 

 
 
Gosia: Ουάου, αρκετά έντονα θέματα στα οποία επεκτάθηκες σε αυτό το κείμενο. Ευχαριστώ 
πολύ, μερικά από τα πράγματα τα υποψιαζόμουν, και άλλα είναι νέα για μένα. Για παράδειγμα, σε 
ένα σημείο εξηγούσες πώς η αλλαγή του DNA χωρίς προσαρμογή του αδματικού στοιχείου οδηγεί 
σε αποτυχίες, ασθένειες κ.λπ. 
Μήπως έτσι τα ερπετοειδή έβλαψαν τον οργανισμό μας που ταλαιπωρείται από τόσες πολλές 
ασθένειες; Επειδή καταλαβαίνω ότι στην αρχή προσπάθησαν να μας αλλάξουν γενετικά, ύστερα 
αφού δεν είχαν μεγάλη επιτυχία, κατέφυγαν στην αλλαγή μέσω ψυχικής χειραγώγησης… αλλά 
μήπως παρέμειναν αυτά τα αποτελέσματα; Να αρρωσταίνουμε, να πεθαίνουμε τόσο νωρίς κλπ.; 
 
Swaruu (9): Όχι, όχι ακριβώς, αλλά είσαι κοντά. Τα ερπετοειδή έβλαψαν το DNA σας 
χρησιμοποιώντας μόνο τον έλεγχο του μυαλού. Το πρόβλημα είναι ότι δεν είναι οι μόνοι παίκτες 
εδώ... Υπάρχει και ένα άλλο μέρος: το Μαύρο Γκου (Black Goo), που αλλάζει και καταστρέφει το 
DNA άμεσα με τεχνολογία βαθμωτών συχνοτήτων που είναι πολύ, πολύ προηγμένης φύσης. Με 
αυτό το θέμα ασχολούμαι και γράφω αυτή τη στιγμή για αυτό στη Βιολογία IV. 
 
Gosia: Κατάλαβα. Ποια φυλή το χρησιμοποιεί; 
 
Swaruu (9): Έρχεται από ψηλά, από ανώτερα πεδία, είναι δύσκολο να το προσδιορίσεις. Αλλά η 
επιστήμη μας καθόρισε ότι δεν είναι μια «φυλή» που τη σχεδίασε, αλλά το ίδιο το Γκου είναι μια 
φυλή. Και πηγάζει από έναν Πλανήτη σαν το αίμα του. Δηλαδή είναι πλανητική ενέργεια, πλανήτης 
σαν ζωντανός οργανισμός. Και δεν είναι από τη Γη. Εισέβαλε στη Γη δύο φορές στην ιστορία. 
Πριν από 80.000 χρόνια και μετά ξανά πριν από 12.500 χρόνια κατά την καταστροφή του πλανήτη 
Τιαμάτ. Μιμείται την αρμονική εντύπωση/εκδήλωση, οπότε φαίνεται σαν να είναι πηγή ενώ δεν 
είναι. Γι' αυτό είναι τόσο επικίνδυνο. 
 
Gosia: Εντάξει, αν πρόκειται να το εξηγήσεις περισσότερο στο κείμενό σου, τότε δεν θα ρωτήσω 
τίποτα άλλο για αυτό τώρα. 
 
Swaruu (9): Ναι, εργάζομαι πάνω σε αυτό αυτή τη στιγμή. Αυτό ακριβώς κάνω.  
 
Gosia: Οκ, προχωράμε στο επόμενο θέμα που ανέφερες. Είπες ότι τώρα διαχωρίζουν τα 
άδμα των ανθρώπων για να δημιουργήσουν μια νέα φυλή, αφού η αλλαγή μόνο του ίδιου του 
DNA δεν λειτουργεί. Θα ήθελα να ρωτήσω: Ποιος το κάνει αυτό αυτή τη στιγμή και γιατί και 
ποια φυλή προσπαθούν να δημιουργήσουν και γιατί; 
 
Swaruu (9): Ερπετοειδείς: Kingu, Naga Draco και άλλες αρχοντικές φυλές. Maitre (ψηλοί 
γκρίζοι) και μερικές φατρίες των Malakak (ψηλοί λευκοί). Γιατί; Να δημιουργήσουν μια φυλή 
εντελώς εκμεταλλεύσιμη και χωρίς ελεύθερη βούληση. Οι άνθρωποι δεν είναι τόσο καλοί γι’ 
αυτούς γιατί πολλοί αντιστέκονται και πρόσφατα πολλοί έχουν ξυπνήσει! 
 
Gosia: Οκ, είπες ότι απομόνωσαν το σήμα του άδματος και το έβαλαν σε κάποιο είδος δοχείου... 
και του έδωσαν μια ψευδή εμπειρία, ώστε το άτομο να πιστεύει ότι βρίσκεται μέσα στο σώμα. 
Πώς μπορούμε να ξέρουμε ότι αυτό δεν συμβαίνει ήδη με όλη τη φυλή μας αυτή τη στιγμή; 
Μπορείς να το επιβεβαιώσεις με τον ένα ή τον άλλο τρόπο; 
 
Swaruu (9): Αυτό συμβαίνει στη φυλή σας αυτή τη στιγμή. Αυτό είναι το πρόβλημα. Επίσης, 
η εμπειρία αυτών των ψυχών τροφοδοτείται χρησιμοποιώντας το Matrix, το 100% ψευδές. 
 
Gosia: Ναι, αλλά εννοώ, καταλαβαίνω ότι αυτό συμβαίνει στα απομονωμένα άτομα τώρα, αλλά δεν 
συμβαίνει ακόμα σε όλους μας συλλογικά. Γι' αυτό μας προειδοποιείς. Σωστά; 
 
Swaruu (9): Δες το έτσι, στη Γη όλοι βρίσκονται κάτω από το 3D Matrix, και το 3D Matrix με πολύ 
πραγματικό τρόπο είναι επίσης αυτό! Προγραμματισμός ελεγχόμενης αισθητηριακής αντίληψης. Και 
ακόμη και τότε... υπάρχει ένα βαθύτερο επίπεδο, άνθρωποι παγιδευμένοι μέσα σε δοχεία με 
ψεύτικη εμπειρία μέσα στην ψεύτικη εμπειρία, ένα επίπεδο βαθύτερα. 
 
Gosia: Α, οκ… δεν είμαστε όλοι σε δοχεία. Πόσοι άνθρωποι στη Γη βρίσκονται σε δοχεία; 
 
Swaruu (9): Δεν μπορώ να ξέρω ακριβώς πόσοι, αλλά μιλάμε για μερικές εκατοντάδες χιλιάδες 
ανθρώπους, ίσως και πάνω από ένα εκατομμύριο. Δεν μπορώ να ξέρω με σιγουριά γιατί είναι σε 



Βαθιές υπόγειες στρατιωτικές βάσεις κάτω από την γη! (DUMB's [Deep Underground Military 
Bases]). Αλλά όχι λιγότεροι από μερικές εκατοντάδες χιλιάδες. 
 
 
Gosia: Άρα, εξακολουθούν να είναι διαφορετικοί από τους μη πραγματικούς ανθρώπους για τους 
οποίους μιλήσαμε πρόσφατα; 
 
Swaruu (9): Όχι, όχι. Αυτοί είναι όλοι πραγματικοί άνθρωποι γιατί είναι το σήμα από την πηγή, 
παγιδευμένο εκεί. Οι μη πραγματικοί άνθρωποι δεν έχουν σήμα για να παγιδευτούν. 
 
Gosia: Πώς θα μπορούσε κανείς να ξέρει αν είναι ένας από αυτούς; 
 
Swaruu (9): Δεν μπορείς... ή είναι μια βαθιά εσωτερική γνώση. Ή μια άλλη φατρία των εξωγήινων 
φυλών (όπως η δική μου) θα μπορούσε να σου πει. Το πρόβλημα είναι ότι ούτως ή άλλως έρχεται 
σε σύγκρουση με το να βρισκόμαστε μέσα στο ψευδές 3D Matrix. Εν ολίγοις, δεν είναι εύκολο να το 
ξέρεις. Τελικά, από τη σκοπιά της παγιδευμένης ψυχής, είναι απλώς μια άλλη εμπειρία, που δεν 
διαφέρει από το να έχεις σώμα, το σώμα κάνει το ίδιο με το δοχείο (είναι ακόμα ένα δοχείο). Γιατί 
είναι η εμπειρία που είναι πραγματική για την ψυχή. 
 
Gosia: Εντάξει, αλλά πώς είναι ψεύτικη η εμπειρία τους και τους επιβάλλεται; Αν είναι εδώ και 
μοιράζονται τον ίδιο κόσμο με μένα; 
 
Swaruu (9): Εύκολο. Δεν είναι εδώ. Αυτοί είναι ένα επίπεδο πιο κάτω. Στον δικό τους «κόσμο». 
Δεν είναι μαζί σου. 
 
Gosia: Δεν είναι κοντά μου; Πού είναι τότε; 
 
Swaruu (9): Βαθιά κάτω από το έδαφος σε ένα βάζο. Αυτό είναι εντελώς ένα άλλο σύνολο ή 
δυναμική από το 3D Matrix. Δεν αλληλεπικαλύπτονται στην εμπειρία, ακόμα κι αν υποθέσω ότι 
πολλές ψυχές που είναι παγιδευμένες σε δοχεία θα έχουν μια εμπειρία σαν να βρίσκονται στο 3D 
Matrix στο οποίο βρίσκεστε. 
 
Gosia: Κατάλαβα. Ουάου. Και πώς παίρνουν το άδμα τους; 
 
Swaruu (9): Μοιάζει σαν να απαγάγουν ανθρώπους, να μεταφέρουν το άδμα σε ένα δοχείο. 
Συνήθως το κάνουν σε μικρά παιδιά. Επειδή είναι πιο εύκολο να προγραμματιστούν. 
 
Gosia: Πώς όμως μπορεί να γίνει τεχνικά; Να βγάλεις την ψυχή σου από το σώμα; Και τι 
συμβαίνει στο σώμα; 
 
Swaruu (9): Γίνεται με ένα δοχείο που έχει την ίδια συχνότητα με το αρχικό βιολογικό σώμα. Είναι 
μια τεχνική συσκευή. Το σώμα τοποθετείται στο δοχείο και βρίσκεται υπό αισθητηριακή στέρηση. 
Αφαιρούν το σώμα και η ψυχή παραμένει εκεί νομίζοντας ότι έχει ακόμα σώμα. Η ψυχή θα 
εγκαταλείψει το σώμα κάτω από μεγάλο πόνο ή άγχος. Ανασύρεται μέσα στο δοχείο που το κάνει 
να «νομίζει» ότι έχει ξεφύγει από το αρχικό βασανιστήριο. Επίσης, δίνεται στο σώμα μια μεγάλη 
δόση υδραργύρου που ανασύρει την ψυχή γιατί είναι πολύ επώδυνο ειδικά για τα μικρά παιδιά. 
Αυτός είναι και ο λόγος που υπάρχει υδράργυρος στα εμβόλια που χορηγούνται στα μικρά παιδιά. 
Για να αφαιρέσουν την ψυχή τους. Έχω αναλυτικές πληροφορίες για όλα αυτά. 
 
Gosia: Οκ, ουσιαστικά δεν μπορεί να γίνει μόνο τη νύχτα στη διάρκεια του κανονικού ύπνου... 
πρέπει πρώτα να σε μεταφέρουν φυσικώς εκεί, σωστά; 
 
Swaruu (9): Σωστά, πρέπει πρώτα να σε πάνε με ένα πλοίο ή σε μια υπόγεια εγκατάσταση. 
 
Gosia: Εξακολουθώ να μην καταλαβαίνω, αν η ψυχή τους βρίσκεται σε ένα δοχείο, πώς γίνεται 
μετά να ζουν τις εμπειρίες τους, σε ένα νέο σώμα ή πώς; Και πώς αν η ψυχή τους είναι σε ένα 
δοχείο; Λυπάμαι, όλα αυτά είναι καινούργια για μένα. 
 
Swaruu (9): Είναι μια τεχνολογική συσκευή που χειρίζεται τη συχνότητα. Δίνει στην ψυχή την ιδέα 
ότι έχει ζωή, αλλά είναι ένας υπολογιστής που της δίνει την εμπειρία, τα οπτικά εφέ και τους ήχους 
και άλλες αισθήσεις. Άλλωστε δεν υπάρχει σώμα, είναι όλο ενέργεια. Διαχειρίζονται αυτήν την 
ενέργεια με τη συσκευή. Όλα είναι διαχείριση συχνότητας. Όπως όταν απομονώνουν εγκεφαλικά 
κύματα για να επιβάλλουν εικόνες, όπως στη συνθετική τηλεπάθεια. 
 



Gosia: Και τα αρχικά τους σώματα καταστρέφονται; 
 
 
 
Swaruu (9): Τα αυθεντικά βιολογικά σώματα είτε χρησιμοποιούνται για να υποδυθούν το άτομο 
με μια ερπετοειδή ψυχή μέσα, είτε απλά τρώγονται! 
 
Gosia: Οκ, ουάου. Υπάρχει τρόπος να προστατευτεί κανείς από αυτό; 
 
Swaruu (9): Ναι, η υψηλή συχνότητα θα τους απωθήσει από το να σας πλησιάσουν. Όπως 
ανέφερα σε άλλο έγγραφο, όσο υψηλότερη είναι η συχνότητά σας, τόσο πιο ραδιενεργός είστε σε 
αυτούς. Και το πιο σημαντικό βήμα για να αυξήσετε τη συχνότητά σας για να προστατευτείτε είναι 
να σταματήσετε να τρώτε ζώα. Άνθρωποι είναι κι αυτοί. Δεν είναι φαγητό! Εάν φάτε κάποιον, δίνετε 
τη συγκατάθεσή να σε φάει κάποιος. 
 
Gosia: Καταλαβαίνω. Τώρα, εδώ είναι που δυσκολεύομαι: Θυμάσαι που έλεγες ότι αν δεν βλέπω 
κάτι ή δεν πιστεύω σε κάτι, δεν είναι στον κόσμο μου; φαντάσου λοιπόν ότι έχω ένα παιδί. Αυτά για 
τα οποία μιλάμε δεν είναι στον κόσμο μου. Δεν είχα ιδέα για αυτά. Δεν υπήρχαν στην 
πραγματικότητά μου. Και παρόλα αυτά το παιδί μου το απαγάγουν και αυτό συμβαίνει. Πώς το 
εξηγείς αυτό; Πότε περνάει στον κόσμο μου; Αν δεν το πίστευα πριν ή δεν το ήξερα; 
 
Swaruu (9): Επειδή κάποια στιγμή ήταν ή είναι μέρος της πραγματικότητάς σου, κυρίως αυτό 
συμβαίνει σε υποσυνείδητο επίπεδο και λόγω συμφωνητικό που έκανες ακόμη και πριν τη 
γέννηση. Και επίσης, την ίδια στιγμή, αν δεν είναι στον κόσμο σου, δεν θα συμβεί σε σένα, ακόμα 
κι αν οι άνθρωποι δουν αυτές τις πληροφορίες, επειδή εμείς δεν τους λέμε μόνο τα άσχημα νέα, 
αλλά τους λέμε ότι μπορούν να υπερασπιστούν τον εαυτό τους. 
 
Και επίσης, αυτή είναι μια άλλη περίπτωση δύο αντιφατικών πραγμάτων να είναι αλήθεια. Σε ένα 
προσωπικό επίπεδο δεν είναι στον κόσμο σου, και όμως σε ένα άλλο είναι, είτε σου αρέσει ή είτε 
όχι και δεν μπορείς να εθελοτυφλείς σε αυτό το φρικτό γεγονός που συμβαίνει σε δεκάδες χιλιάδες 
ανθρώπους σε όλο τον κόσμο. Κάθε χρόνο, εκατομμύρια παιδιά χάνονται σε όλο τον κόσμο. Και 
ένας από τους κύριους λόγους για τους οποίους αυτά τα παιδιά παίρνουν και όχι άλλα, είναι επειδή 
καταναλώνουν κρέας. 
 
Gosia: Αυτό με φέρνει στην επόμενη ερώτηση που επρόκειτο να κάνω. Γιατί μοιράζεσαι αυτές 
τις πληροφορίες μαζί μας, αν το να τις φέρουμε στην προσοχή μας μπορεί να τις κάνει πιο 
αληθινές;  
 
Swaruu (9): Γιατί ο μόνος τρόπος να σταματήσει όλο αυτό είναι να πεις όχι σε όλα αυτά ως 
συλλογικότητα. Ακόμα και σε προσωπικό επίπεδο, το όχι είναι υπεραρκετό. Ο κύριος στόχος μου με 
όλες μου τις πληροφορίες είναι να ενδυναμώσω τους ανθρώπους. Μπορεί να αισθάνονται άνετα να 
λένε ότι αυτά τα πράγματα δεν είναι στον κόσμο τους και δεν είναι, αλλά επίσης είναι ένας 
στρουθοκαμηλικός τρόπος για να αντιμετωπίσεις την πραγματικότητα. Δεν μπορείτε να είστε όλο 
αγάπη και φως νομίζοντας ότι είμαστε εμείς οι Πλειάδειοι. Εμείς έχουμε όπλα και σπαθιά. 
 
Πρέπει όλοι να μάθετε να είστε πνευματικοί και να διαχειρίζεστε την πραγματικότητα με σύνεση, 
αλλά πρέπει επίσης να μάθετε πότε και πώς να δαγκώνετε. Αλλά οι άνθρωποι δεν μπορούν να 
κάνουν τίποτα αν δεν γνωρίζουν τα γεγονότα, γεγονότα απίστευτης σημασίας όπως το να μην 
τρώτε ζώα. Νομίζουν ότι το να φας μια μπριζόλα είναι αρκετά αθώο. Δεν είναι! Σε καταδικάζει να 
είσαι μπριζόλα. Ο κόσμος πρέπει να ξέρει τέτοια πράγματα! 
 
Gosia: Ναι, πολύ σημαντικό. Ανέφερες επίσης ότι αυτοί αναζητούν, ή έχουν ήδη 
καταγράψει, άδμα ψυχές αστεριών (star seeds). Πρέπει να ανησυχώ; 
 
Swaruu (9): Θέλεις πραγματικά να το μάθεις αυτό; 
 
Gosia: Φυσικά! 
 
Swaruu (9): Ναι. Ως Rh (ρέζους) αρνητικό είσαι ιδιαίτερα στοχευμένη. Ωστόσο, η φυσική σου 
υψηλή συχνότητα χρησιμεύει σαν μια ενεργειακή στολή αήττητου που σε προστατεύει. Αυτό δεν 
είναι περιθωριακό είναι η αλήθεια. Και ο φόβος είναι το πιο χρησιμοποιούμενο όπλο τους. Αν 
είσαι ατρόμητος, είσαι ανίκητος στο Matrix και είναι κυριολεκτικά. 
 
Gosia: Αλλά στοχευμένη για τι; Να με βάλουν στο δοχείο; 
 



Swaruu (9): Δεν μπορείς να τοποθετηθείς σε ένα δοχείο επειδή το κοντέινερ ανεβαίνει μόνο τόσο 
ψηλά σε συχνότητα όσο μπορεί να φτάσει ο δημιουργός του (λογικά). Εάν είσαι από πάνω, τότε 
απλά θα αποτραβηχτείς από το δοχείο. Και ούτως ή άλλως δεν θα φτάσεις ποτέ στο σημείο ώστε 
να βρεθείς μέσα σε ένα από αυτά. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο πρέπει πρώτα να μειώσουν τη 
συχνότητα της ψυχής ώστε να μπορεί να τοποθετηθεί στο δοχείο ή/και να συγκομιστεί. Γι' αυτό 
λοιπόν επιβάλλουν το κρέας ως μέρος της ανθρώπινης διατροφής. 
 
Gosia: Ουάου, τόσο σημαντικό αυτό που μόλις είπες. Και εκτός από αυτό, πρέπει να πω ότι εγώ 
δεν φοβάμαι. Δεν ξέρω γιατί αλλά δεν φοβάμαι. Δεν μπορούν να με πάρουν. Απλώς το ξέρω. 
 
Swaruu (9): Τότε δεν μπορούν! Είναι τόσο απλό!!! Αν οι άνθρωποι το γνώριζαν αυτό, ο κόσμος 
θα ήταν ο παράδεισος στη Γη. 
 
Gosia: Οκ, τώρα. Η τελευταία ερώτηση για όλα αυτά και ας τελειώσουμε με κάτι πιο θετικό και πιο 
ελαφρύ. Ανέφερες ότι η μετάβαση στο 5D είναι αναπόφευκτη. Και ότι η ανθρώπινη φυλή δεν θα 
είναι πια η ίδια. Ότι αυτό είναι το τέλος του ανθρώπινου γένους όπως το ξέρουμε. Ξέρω ότι δεν 
δίνεις ημερομηνίες... αλλά υπάρχουν προβλέψεις για το πότε μπορεί να συμβεί αυτό; Εγώ για 
παράδειγμα θα ζήσω για να το δω σε αυτή τη ζωή; 
 
Swaruu (9): Γύρω στο 2025. 
 
Gosia: Αλήθεια; 
 
Swaruu (9): Λίγο πριν, λίγο μετά (Αυτό έχει να κάνει πολλαπλά χρονοδιαγράμματα, επομένως 
διαφωνώ με το να δίνω ημερομηνίες). 
 
Gosia: Δηλαδή, θα πέσουν όλοι οι ψεύτικο άνθρωποι, θα έρθετε όλοι εσείς, δεν θα υπάρχουν λεφτά 
κ.λπ.; 
 
Swaruu (9): Ναι. 
 
Gosia: Ουάου! Και μια γρήγορη ερώτηση: Τι θα συμβεί με όλους τους θετικούς καλούς ανθρώπους 
αλλά που απλά δεν έχουν ιδέα για τίποτα από όλα αυτά; Θα μπορέσουν να το ζήσουν κι αυτοί για να 
τους πούμε: Σας το είπα; Ή θα εισέλθουν στο δικό τους χρονοδιάγραμμα, και θα είναι σαν να 
εξαφανίστηκαν και εμείς γι’ αυτούς; Θα ήθελα πολύ να μπορώ να τους πω: σας το έλεγα. 
 
Swaruu (9): Πάνω από όλα, η απάντηση σε όλες τις τελευταίες ερωτήσεις σας είναι απλή και 
ξεκάθαρη: Κάθε άτομο είναι ένα χρονοδιάγραμμα και μια παράλληλη πραγματικότητα από μόνο 
του, έτσι οι ημερομηνίες, και η ανάληψη και όλα τα άλλα θα συμβούν με προσωπικό τρόπο. Και 
όμως, καθώς αυτά τα χρονοδιαγράμματα μερικές φορές είναι αρκετά κοντά ώστε να θεωρούνται 
ως μια «κοινή πραγματικότητα», τότε μπορείς κάλλιστα να πεις το «σας το είπα». 
 
Gosia: Τέλεια! Θέλω τόσο πολύ να το κάνω! 
 
Swaruu (9): Τότε θα το κάνεις. 
 
Gosia: Πολλοί από εμάς εδώ το κάνουν επίσης. Κοίτα, κοίτα, δεν ήμασταν τρελοί! Βλέπεις;; 
 
Swaruu (9): Το ξέρω, κι εγώ. Υπολόγισε με! 
 
Gosia: Ελπίζω πραγματικά ότι θα συμβεί. Νομίζεις ότι θα είσαι εκεί μέχρι τότε; 
 
Swaruu (9): Δεν ξέρω, νομίζω ότι θα είμαι. Δεν έχω λόγο για να επιστρέψω σπίτι. Προτιμώ να μείνω 
εδώ και να βοηθήσω. Πολλά πράγματα θα συμβούν, όπου θα μπορείς να πεις, σας το είπα! 
 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Το πρώτο βίντεο της σειράς βιολογίας, «Η βιολογία δημιουργείται από τα υψηλότερα επίπεδα», 
μεταφράστηκε από τα ισπανικά από το κανάλι Despejando Enigmas του Robert, επομένως μπορεί 
να βρεθεί ανάμεσα στα μεταφρασμένα αντίγραφα (transcriptions) που έχουν μεταφραστεί από τα 
ισπανικά. Απλά μεταβείτε στα ισπανικά, πατήστε την καρτέλα transcripts, μεταξύ αυτών, βρείτε το 
πρώτο βίντεο της βιολογίας. 
 
 
 
1) αδματικός από τη λέξη άδμα (adma), συνώνυμο της λέξης ψυχή (ισπανικά Alma), αλλά χωρίς 
κανένα θρησκευτικό φόρτο, το αιθέριο ή πνευματικό μέρος της πολυδιάστατης ύπαρξης που είμαστε, 
το φράκταλ (μορφόκλασμα) της πρωταρχικής πηγής. Μια λέξη που επινόησε η Swaruu. 
 
2) μιλάμπ ή αλλιώς (milab) γήινα στρατιωτικά αρνητικά προγράμματα της Cabal. 
 
3) μάντις ή μαντώδη ή (mantis) ή μάντισσες προσευχής (αλογάκια της Πανάγιας), μια αρνητική φυλή 
εντόμων. 
 
4) σπόρος αστεριού ή ψυχή αστεριών ή αστρική ψυχή (star seed), άδμα ή ψυχή από άλλους 
κόσμους, που ζει στη γη και ερχόμενη στην ενσάρκωση με έναν από τους υπάρχοντες τρόπους 
(γέννηση, εισερχόμενη ψυχή, τεχνολογία εμβάπτισης). 
 
5) walk-in (εισερχόμενη ψυχή) - ένας από τους τρόπους ενσάρκωσης, όταν το άδμα εισέρχεται στο 
σώμα που άφησε ένα άλλο άδμα με περιγεννητική συμφωνία (περιγράφεται στο κείμενο). 
 
6) πυκνότητα (density) - το εύρος των συχνοτήτων που γίνεται αντιληπτό από ένα συγκεκριμένο 
συνειδητό-άτομο και αποκωδικοποιείται από αυτόν ως πυκνός φυσικός κόσμος, πυκνότητα ή αλλιώς 
ένα επίπεδο ύπαρξης. Στην πραγματικότητα, υπάρχουν τόσες πυκνότητες όσες και οι συνειδητοί 
παρατηρητές ατόμων, αλλά με προγεννητικές συμφωνίες, πολλοί μπορούν να αποκωδικοποιήσουν 
τις ίδιες συχνότητες με παρόμοιο τρόπο και, ως αποτέλεσμα, να συνυπάρχουν στο ίδιο επίπεδο 
ύπαρξης, της πυκνότητας, δεν είναι το ίδιο με τη μέτρηση, αλλά σχετίζεται με τη μέτρηση (όσο 
μεγαλύτερη είναι η συχνότητα της συνείδησης, τόσο μεγαλύτερη είναι η πυκνότητα που 
αντιλαμβάνεται αυτή τη συνείδηση και τόσο περισσότερες διαστάσεις μπορεί να αντιληφθεί). Η 
πυκνότητα σχετίζεται πρωτίστως με τη συχνότητα της συνείδησης ή του άδματος. 
 
7) υπαρξιακό επίπεδο (existential plane) - το επίπεδο ύπαρξης, ουσιαστικά το ίδιο με την πυκνότητα. 
 
 
 
 
Πηγές: 
 
 
https://www.youtube.com/watch?v=Zp-yKDhcR5A 
 
https://swaruu.org/transcripts/reptilian-cabal-experiments-swaruu-extraterrestrial-woman-from-pleiades-
speaks-out-biology-2 

https://www.youtube.com/watch?v=Zp-yKDhcR5A
https://swaruu.org/transcripts/reptilian-cabal-experiments-swaruu-extraterrestrial-woman-from-pleiades-speaks-out-biology-2
https://swaruu.org/transcripts/reptilian-cabal-experiments-swaruu-extraterrestrial-woman-from-pleiades-speaks-out-biology-2


 


